

又是被毒品毁了！

两主持人吸毒被举报，其中一人坠楼身亡

前日下午，北京警方接朝阳群众报警：朝阳一居民区有人吸食毒品。警方赶往现场将嫌疑人扁某(化姓)抓获。经尿检，扁某刚刚吸食完毒品。扁某今年32岁，长春人，主持过多家电视台的文化娱乐节目。

到了晚上7点，北京市公安局官方微博“平安北京”发微博通报此事详情。“平安北京”称：6月9日2时许，北京警方根据线索，在朝阳北路某小区将吸毒嫌疑人陈某抓获，起获吸毒工具及少量冰毒，现场检测陈某尿检呈冰毒阳性。同日2时30分，民警根据陈某交代，警方发现同住在该小区的边某有重大涉毒嫌疑，后民警前往房间检查，敲门无人应答。随后民警进入房间，窗户呈开启状，有人倒在楼下，经现场确认，该人死亡。在其身边发现两小包冰毒及吸管等物品，并在其血液中检测出苯丙胺和甲基苯丙胺成

分。经现场勘查，警方排除刑嫌，边某符合高坠死亡。目前，警方正在调查中。

晚上8点，《法制晚报》进一步披露了两名涉毒人员的身份，报道称吸毒坠楼者为主持人边策。据悉，边策是CCTV6电影频道主持人，曾获2005闪亮新主播全国第五名。”不过，也有媒体报道称，央视六套有关人士回应：“六套没边策这个人。”据知情人士透露，边策所主持的节目是央视六套的外包节目，是频道买来播出的，因此从这个层面上来说，边策确实不属央视编制。

而陈某被曝为某视频网站主持人陈柏君。根据陈柏君经纪人消息，陈柏君与边策确实同住一小区，且关系很好。但经纪人对其吸毒也感到意外。据推断，陈柏君现仍在警方的控制当中。

(宗和)



张馨予任世博大使遭谩骂

回应：问心无愧

米兰当地时间6月9日，张馨予受邀出任2015年米兰世博会形象大使，遭到网友的质疑和谩骂。前日18点49分，张馨予通过微博回应网友质疑她出任米兰形象大使一事，称：“一切困难都是消业障，骂我的人都不是度我的菩萨，我会感恩菩萨们让我业障消除。我们每个人都会有意无意造口业，都有业障，没有谁能做到独善其身，唯独不停反省和忏悔。重新开始，谁都有权选择更好

的生活。我终于承认这个世界根本不需要真相，唯有做好自己，问心无愧，不放弃，也死不了。”

据报道，张馨予近日受邀出任2015年米兰世博会形象大使，在米兰世博园由世博官方主任 Piero Galli 亲自授予。也因此成为继米兰世博会授予国际钢琴家郎朗、国际著名影星玛丽亚·古辛诺塔形象大使称号之后，第一位拥有该项头衔的中国女演员。

杨幂“炫腹”秀好身材

最近“炫腹”引爆朋友圈，反手摸到肚脐就证明你身材好，摸不到得赶紧减肥。于是，一众美女开始晒出了自己的魔鬼般好身材，齐秀水蛇腰，性感至极。前日晚，辣妈杨幂也加入此“炫腹”行列，在微博中晒出一张反手摸肚脐的自拍照，并得意的求赞，称：“反手摸到肚脐身材好，赞我！”

此“炫腹”照片曝光后，网友纷纷围观点赞并调侃，其中有网友羡慕的惊呼，称：“这居然是生过孩子的人。还这么性感！”也有网友称：“你瞎搀和啥，喂奶去！”更有网友调侃称：“少女心又泛滥了！这是一个正常的少妇么？”“只是手长。”

(凤凰)

贝嫂将小七衣物捐慈善机构

维多利亚(贝嫂)去年8月捐出她的名牌华服与美鞋共600多样物品做公益，引起粉丝抢购，善行获得肯定。她今年从3岁萌女哈珀(小七)的衣橱中，精心挑选并搭配25套服装与鞋子义卖，价格从一件洋装或一双鞋子250英镑(约2400人民币)起，成套500英镑(约4800人民币)起，所得将全数捐给Save the Children机构。

她受访时说：“我很高兴能通过Fashion Saves Lives(时尚拯救生命)拍卖，帮助Save the Children。身为母亲，我强烈地相信所有儿童无论生活在何处，都有权利过着快乐与健康的生活。”她自小七出生以来，就以她早已备受时尚界肯定的好品味，把女儿打造成可爱不失优雅的小小时尚星宝贝。

(搜狐)

李亚鹏曝窦靖童辍学当歌手

据香港媒体报道，早前有传王菲与首任前夫窦唯所生的女儿窦靖童(童童)年底进军乐坛，而谢霆锋也曾想将她签为旗下，但因童童不希望出唱片的焦点被转移到妈妈王菲的感情事件上，所以她改为与王菲的经纪人陈家瑛签约，更有传她在王菲的建议下选择到日本推出英文大碟出道。

王菲前夫李亚鹏日前受访时透露，童童已经放弃学业，并与英国唱片公司签约，童童则于早前全数删除微博上的发文，只剩一条有关她新歌

《Chimes》MV的链接，似要为出道做好一切准备。此外，也有报道指童童将在王菲的巡回演唱会 上演出。

(综合)



新锐画家作品台儿庄展出

近日，由中国现代工笔画院、清华大学美术学院主办，华卫集团承办的中国新锐画家(枣庄)邀请展，在台儿庄古城展出，同时举行了艺术采风和书画家笔会。参展的40余幅国画精品佳作，清新淡雅，美好静谧，充满着浪漫的气息，令观者陶醉，令赏者着迷。(记者 孔浩)

刘柱油画参加“红色巡展”

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，由中国中共党史学会、文化部公共文化司、中国美术家协会、中国书法家协会、中国新四军研究会等单位联合主办的“铁的新四军·红色记忆——经典美术作品展”，近日在中国国家博物馆开幕，枣庄市油画学会主席刘柱的油画作品《换装》入选展览。“铁的新四军·红色记忆——经典美术作品展”筹备历时三年，共展出作品300余幅。展览主要内容囊括了新四军著名将领肖像、著名战役、英雄烈士、不同时期的历史遗址、根据地建设和军民鱼水深情等各个方面。该展览在国家博物馆首展后将赴安徽合肥、江苏南京、上海、浙江杭州等地巡回展出。(记者 孔浩)

张铁林“私生女”曝铁证起诉

本周，全民星探app接连发布张铁林“滴血认亲”、王刚暗讽张铁林的新闻，揭开了张铁林私生女的往事。昨天张铁林女儿和母亲侯女士的代理律师褚律师与全民星探app取得了联系，披露真相，澄清不实传闻，并保留对不实谣言诉诸法律的权力，同时褚律师向全民星探app提供了张铁林和侯女士与鉴定中心签订的亲子鉴定协议书、张某的北京医院出生证明、北京安定医院对张铁林女儿张某的抑郁症鉴定结果以及张铁林与侯女士的短信记录等一系列证据。

据褚律师介绍，1997年张铁林在侯女士大学还没毕业期间，主动追求侯女士，并确立了恋爱关系，1999年女儿出生，张铁林以忙完这段工作再结婚为借口拖延婚事。女儿不满一周岁时侯女士与张铁林因感情不和而分手，侯女士带女儿搬离了张铁林家，之后张铁林多次与侯女士协调孩子抚养问题，希望侯女士放弃抚养女儿，侯女士没同意，因此张铁林十多年来拒绝支付抚养费。

十几年来张铁林虽然拒绝谈论和支付女儿的抚养费用，但至少在孩子的血亲关系上没有过任何疑虑。在褚律师提供的带有北京医院公章的孩子的出生证明中，“父亲姓名”一栏清楚地写着张铁林的名字，民族、国籍、当时的年龄等其他信息也均与之相符。

褚律师称，非京籍无法在京就读普通高中而决定出国就读，初中二年级的女儿请求父亲张铁林配合办理护照，在未成年人出国的同意书上签字。张铁林先是以工作忙推诿，后来的大半年干脆不接母女的电话，张铁林在这个时候却突然否认与女儿的血亲关系，仅用了一条短信：“‘出生证上的父亲’和亲生父亲是一个人吗？”来回复自己的女儿。

经过张铁林这一年多来的精神折磨，张某已患有抑郁症状。

母女委托了律师出面与张铁林协调，张铁林又提出做亲子鉴定，他们近日一起做亲子的画面却被曝光。

然而在鉴定中心即将向双方委托人发送结果时，褚律师却接到鉴定中心的电话告知：张铁林方于5月29日，突然无故要求撤销鉴定，因此鉴定中心不能提供张铁林与孩子的父女关系鉴定结果。

褚律师表示，侯女士和女儿被逼无奈下已委托律师通过法律途径来维护权益，受委托人的委托律师即将到法院正式起诉张铁林，与其对簿公堂。

(凤凰)

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

山东省调味品行业标准化生产示范基地

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

500ml 金标特级酱油 500ml 辣子鸡油 500ml 金标特油

抱犊调料 家家需要